

kenyebb favásárló, míg a másik újabb tudnivalót az az eset képezi, hogy az e tudósításunk köréből is ismert naszódvidéki faüzletből és illetve a kolozsvári fakereskedő társasággal való összeköttetésből a kir. kormány a nevezett társaság részvényeit bíró kolozsvári négy pénzüzetet teljesen kibocsátotta s azok vagyoni igényeit kielégítvén, ma már a faüzlettel, melyet különben mihamarább eladni kíván, a fakereskedő társaság saját külön számlájára rendelkezik.

### **Meghívó az Országos Erdészeti Egyesület 1894. évi rendes közgyűlésére.**

Az Országos Erdészeti Egyesület idei rendes közgyűlését folyó évi augusztus hónap 22., 23., 24 és 25. napjain Beszterczebányán és környékén fogja megtartani a következő napirend és tárgysorozat szerint:

*Megérkezés* augusztus 22-én Szliácsra a magyar kir. államvasutak zólyom-zólyom-brezói vonalán a 12 óra 21 perczkor délben, 5 óra 59 p. délután és 8 óra 29 perczkor este érkező vonatokon.

Az igazgató-választmány ülése. Este közös vacsora. Meghálás a fürdőben.

*Első nap*, augusztus 23-án: reggel 7 órakor indulás külön vonaton Szliácsról Beszterczebányára; 8 órakor megérkezés, 9 óráig a tagok elszállásolása.

Délelőtt 10 órakor a közgyűlés megnyitása a vármegyeház nagytermében és a tanácskozások megkezdése a következő tárgysorozat szerint:

1. Jelentés az egyesület működéséről a mult évi közgyűlés óta.

2. Az igazgató-választmány jelentése az 1893. évi

számadások megvizsgálása és az 1895. évi költségvetés megállapítása tárgyában.

3. Az alapszabályok módosítása a 130. §-nak kihagyásával.

4. Jelentés a Deák Ferencz-alapítvány kamataiból kiirt pályázatok eredményéről.

5. A jövő évi közgyűlés helyének megválasztása iránt az igazgató-választmánynak adandó netaláni tájékozás.

6. Indítványok a jövő évi közgyűlés tanácskozási tárgyaira nézve.

7. A Besztercebánya sz. kir. város tulajdonát képező erdők gazdasági viszonyainak ismertetése. (Bevezető előadás a 2-ik napon tartandó helyi szemléhez.)

8. A felvidéki nagyobb erdőbirtokok fatermésének értékesítésénél alkalmazható legczélszerűbb módok megvitatása.

9. A Garam völgyének Gömör és Zólyom vármegyei szakaszán és ennek mellékvölgyeiben levő erdők fatermésének kiszállításánál a múltban és jelenleg alkalmazott rendszer ismertetése. (Bevezető előadás a harmadik napon tartandó helyi szemléhez).

10. Egy új szerkezetű fűrészpenge bemutatása (kapcsolatban a cs. és kir. szab. besztercebányai fabutorgyárban tartandó szemlével).

11. Egy új szögfelrakó műszer ismertetése.

12. Indítványok az egyesület céljainak előmozdítására általában. (Ilyen indítványok az egyesület titkári hivatalánál a közgyűlés előtti napig írásban bejelentendők.)

Délben társasbéd a besztercebányai kaszinó nagytermében.

Délután szemle a cs. és kir. szab. besztercebányai fabutorgyárban és a helybeli kincstári uszató-

gereben, végül a város nevezetesebb látnivalóinak megtekintése.

Este társasvacsora.

*Második nap*, augusztus 24-én: reggel kirándulás Hermándra a városi erdők s a város tűzifa-gerebjének, usztató-csatornájának, továbbá Stadler Tófor kir. tanácsos és a Hüttner család fapapiranyag-gyárainak és papirgyárának megtekintése végett.

Délben közös ebéd, azután a szemle folytatása; este visszatérés Beszterczebányára.

*Harmadik nap*, augusztus 25-én: reggel 6 órakor külön vonaton kirándulás Zólyom-Brezóra; az ottani vasgyár és tűzifa-gerebek rövid megtekintése után kirándulás kocsin a kövizi völgyben levő báró Kemény Gábor-gáthoz; utközben a szállítási berendezések megismerlése, azután a közgyűlés folytatása és bezárása; közös ebéd; délután visszautazás Zólyom-Brezóra és innen külön vonaton Beszterczebányára.

Ezen napirenddel kapcsolatban van szerencsém az egyesület tagjait, valamint az erdőgazdasági ügyek iránt érdeklődő ügybarátokat tisztelettel felkérni, hogy az egyesület ezen közgyűlésén mennél számosabban megjelenni és tanácskozásainkban részt venni sziveskedjenek.

Kelt Nagy-Kovácsiban, 1894. évi július hónap 5-én.

*Tisza Lajos*  
elnök.

\*

Ezen meghívóval kapcsolatban tisztelettel kérjük azon tagtársainkat, kik e közgyűlésünkön megjelenni kívánnak, hogy ezen szándékukat s továbbá azt, hogy a tervezett kirándulások közül melyeken óhajtanak résztvenni, az elszállásolásról, fogatokról s egyéb szükségesekről való

gondoskodhatás végett minél előbb s legalább augusztus 12-éig a közgyűlés ügyvezetőjénél, Tomcsányi Gyula m. kir. erdőtanácsos urnál Beszterczebányán *okvetlenül bejelenteni* sziveskedjenek, és pedig annál is inkább, mert a bejelentés elmulasztása esetében a közgyűlés ügyvezetője az illetőkről gondoskodhatni nem fogna.

Budapest 1894, július 20.

*Az Országos Erdészeti Egyesület  
titkári hivatala.*

## Hivatalos közlemények.

### I.

#### *Felhívás az erdőbirtkosokhoz.*

42068/94. I/4. sz. F. M. — Azon erdőbirtkosok, kik az 1879. évi XXXI. t.-cz. 165. §-ában megjelölt kopár és futóhomok területeken a jövő 1895. évben erdősíteni szándékoznak, s e célból az állam részéről csemetékben ingyen részesülni kívánnak, felhíthatnak, hogy ebbeli, a rendelkezésre álló csemete-mennyiség határáig s a jelentkezés sorrendje szerint teljesíthető, 50 kros bélyeggel ellátandó kérelmököt, annak megjelölésével, hogy mely község határában, hány kat. hold nagyságú, mely talajnemhez tartozó területet, mely fajból való és hány éves csemetékkal óhajtanak beültetni, s továbbá, hogy a csemeték mily czim alatt, mely vasúti állomásra, és a jövő év tavaszán avagy őszen küldendők-e, — a folyamodó lakhelyének pontos megjelölése mellett legkésőbb f. évi december hó végeig ezen ministeriumnál adják be s azt, hogy a kérdéses területnek közigazdasági szempontból való beerdősítése szükséges, akár az illető közigazgatási erdészeti bizottság elnökének, akár a kir. erdőfelügyelőnek iratával igazolják.

A csemeték árát s azok elcsomagolási költségét az országos erdei alap fedezi, míg azoknak gyorsárúk szerinti szállítási díját, melyre nézve a hazai vasutak mérséklést engedélyeztek, az átvétel alkalmával a jelentkezett erdőbirtkos viseli.